



“大德之城”公众号



《德城版》手机数字版

本报数字报请登录“智慧德城”手机客户端

E-mail: dcbyiban@163.com

区领导走访慰问高龄老人

巩洪波王洪林参加

本报讯（记者 张瑞 郑雷 马小龙）在老年节即将到来之际，区领导走访慰问高龄老人，向老人致以节日问候和祝福。区委书记巩洪波，区委副书记、区长王洪林参加。

10月12日，区委书记巩洪波到广川街道走访慰问高龄老人。在老人张竹青家中，巩洪波详细询问老人的身体状况和生活情况。在得知老人身体健康，膝下儿女孝顺，家庭生活幸福美满后，他嘱咐老人要好好保重身体，安享晚年，并叮嘱随行的街道、社区工作人员，要高度重视、扎实做好老龄工作，积极弘扬孝亲敬老美德，形成尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围，让老年人度过幸福安康的晚年。

巩洪波强调，尊老敬老是中华民族的传统美德，各级各部门要认真贯彻落实党和国家对老年人的各项福利政策和保障措施，优化为老服务环境，不断丰富老年人的精神文化生活，提高老年人生活质量，让老年人老有所养、老有所乐，安度幸福晚年。

10月12日，区委副书记、区长王洪林到天衢街道走访慰问高龄老人，向老人致以节日问候和祝福，并送去慰问品和慰问金。在老人叶素兰家中，王洪林与老人亲切交谈，详细了解她的身体状况和生活情况，当看到老人精神矍铄、儿女孝顺时，王洪林非常高兴，希望老人多保重身体，安享晚年生活。同时，叮嘱有关部门和社区工作人员要牢固树立服务意识，多关心老年人的生活，及时帮助他们解决生活中遇到的困难，让他们切实感受到党和政府的关怀。

区领导杨振生、王玉成、孟宇、王勇参加。



巩洪波到广川街道走访慰问高龄老人

赵艺丁来我区走访慰问百岁老人

巩洪波陪同

本报讯（记者 张瑞）在重阳节来临之际，10月12日，市委常委、组织部长赵艺丁来我区走访慰问百岁老人，向她送上节日的问候和诚挚的祝福。区委书记巩洪波陪同。

在百岁老人赵贤芝家中，赵艺丁与她亲切交谈，详细了解老人生活起居和身体健康状况。赵艺丁说，老人长寿是儿女的幸福、社会的财富，要关心好老人、照顾好老人，让老人安享晚年，生活更加幸福。要大力弘扬敬老爱老传统美德，在全社会营造尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围。要高度重视老年人工作，多为老年人办实事、办好事，丰富他们的精神文化生活，提高老年人的生活品质，让每一位老年人都能过上安心、顺心、舒心的晚年生活，共享改革发展成果。

区委常委、区委办公室主任王勇参加。

区政协巡视反馈意见整改落实安排部署会召开

徐世勇参加

本报讯（记者 张景来）10月11日，区政协巡视反馈意见整改落实安排部署会召开。区政协主席徐世勇参加。

会议传达了区委常委会精神，宣读了《中共德城区委关于全面深入推进巡视反馈意见整改落实工作的通知》；研究拟定德城区政协党组巡视整改落实方案，并对下一步工作进行安排部署。

徐世勇指出，各机关干部要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神和全区巡视反馈意见整改落实推进会会议精神，高度重视巡视工作的重要性，进一步统一思想认识。要从严从实完善整改方案，始终坚持问题导向，找准政协工作短板弱项，不断提升政协工作制度化、规范化、程序化水平。要坚持标本兼治，加强政治学习，完善制度建设，规范工作行为，严明各项纪律，坚决抓好巡视整改落实工作。要注重工作实效，强化责任担当，抓好工作统筹协调，全面推动各项工作落实落地。

区政协副主席刘英、刘惠平参加。

德州市暨德城区庆祝中国少年先锋队建队69周年活动举行

张志芳出席

本报讯（记者 贺鸿飞）10月12日，德州市暨德城区庆祝中国少年先锋队建队69周年德州市第十中学少工委成立仪式在我区第十中学举行。区委副书记张志芳出席。

建队仪式上，鲜红的少先队队旗迎风飘扬，少先队员胸前的红领巾分外鲜艳。广大少先队员齐唱队歌、重温入队誓词，与会领导为中国少年先锋队德州市第十中学工作委员会揭牌，向大队委和中队委授队旗，并为中队辅导员代表颁发了聘书。

在初中举办建队仪式，旨在全面加强中学少先队和共青团的衔接，活动不但增强了少先队员的光荣感和组织归属感，更让队员们感受到了作为一名中学少先队员的使命感和责任感。

德州家庭服务业工会联合会在德城成立

本报讯（记者 张瑞 通讯员 付国庆）为更好建设职工之家，维护我区家政企业及从业人员的合法权益，促进我区家政服务机构健康发展。10月12日，德州家庭服务业工会联合会成立并举行了揭牌仪式。

仪式后，德州家庭服务业工会联合会召开第一次会员代表大会，选举产生了首届工会联合会及工会主席、经费审查委员会及主任、女职工委员会及主任。

据了解，德州家庭服务业工会联合会是在市总工会、区总工会的指导帮助下成立，是区总工会在全市八大领域建会的重要成果。家庭服务行业是一个朝阳行业，但是由于行业入门门槛低，很多家政服务机构负责人出自劳动一线，不懂得经营与团队协作。德州家庭服务业工会联合会的成立，为进一步规范行业经营行为，保护从业者合法权益，促进企业健康发展，提供了有力的组织保障，能够更好地发挥工会在加强和创新社会管理中的参与作用，团结和动员我区家庭服务业职工共谋行业可持续、健康发展。联合会成立后，将充分发挥其组织协调职能，最大限度地保护、调动和发挥广大从业者的积极性、创造性，使之真正成为协调劳动关系的“稳压阀”，行业健康发展的“推进器”。

德城文化产品扮靓省文博会

参展企业及产品数量居全市前列

本报讯（记者 杨红磊 通讯员 都文辉）10月11-15日，以“新时代、新动能、新创意、新发展”为主题，为期5天的第七届山东文化产业博览交易会在济南国际会展中心举行。我区德州红绿彩、梁子黑陶、建志剪纸、奥德曼酒庄和梦骑士文化传媒5家文化企业参展，参展产品共六大类800余件，参展企业与产品数量均居全市前列。

德州展区总面积276平方米，以“儒风水韵·大德之州”为主题，总体布局为“两区三厅一长廊”，全面展现新时代德州文化产业发展新成就。“两区”即文化功能区、产品展示区；“三厅”即产品展示区的三个展厅，分别为中国黑陶城展厅、书香

音乐厅、董子文化街展厅；“一长廊”即德州文化展示长廊，推介德州各县市区文化建设的最新成果，以及德州文化产业园最新发展风貌。为了更好地展示我区文化产业，文博会期间，我区安排了德州黑陶技艺展演、奥德曼酒庄文化推介、红绿彩技艺、建志剪纸技艺展示等活动。

作为我区今年新引进的招商引资项目，德州红绿彩文化发展有限公司的红绿彩瓷器第一次在文博会亮相。在历史上，德州窑因运河曾一度站在中国民窑制瓷业的顶端。直到近年，随着德州古窑遗址重见天日，才让曾消失800年的德州红绿彩回归公众视野。据该公司工作人员刘宇介绍，“红绿彩不

仅开创了我国釉上彩装饰的先河，也以豪放粗犷、清新质朴的风格，承载着德州厚重的文化。通过文博会，我们相信会有更多的人了解德州红绿彩，重塑红绿彩在中国瓷器界的地位。”

为了充分展现德州黑陶的魅力，梁子黑陶文化有限公司董事长梁丽霞从公司带来19位技师，现场展示黑陶制坯、软刻、硬刻等工艺流程，引来参观者纷纷驻足、拍照。一位济南市民跷着大拇指告诉记者，在黑陶上雕刻小米粒大小的小楷，还是第一次看到，真是大开眼界。梁丽霞说：“文博会是很好的展示平台，开阔了参会企业的视野，为我们和天南地北的企业合作提供了机会。”

德城“新农青年”选培计划启动

到2020年选树200名示范带头人

本报讯（记者 王晓凌 通讯员 姜东辉）为充分发挥广大青年在乡村振兴中的生力军和突击队作用，结合我区工作实际，日前，区委组织部、区委宣传部、区农工办、团区委等单位联合实施乡村振兴战略“新农青年”选培计划。

“新农青年”选培计划，旨在全区广大农村选拔培养一批政治过硬、本领高强、结构合理、带动力强、懂农业、爱农村、爱农民的“新农青年”队伍，激发优秀青年扎根农村发展的热情，发挥典型

带动作用，吸引更多青年返乡创业就业、服务农村。力争到2020年，全区至少选树200名“新农青年”示范带头人，为夯实农村基层基础注入青春力量，为乡村组织振兴培育骨干队伍，为乡村振兴战略提供人才支持。

此次评选，坚持“上下联动、分层实施”，在逐级推荐选拔、宣传推广“新农青年”的基础上，按照“村级有典型、乡级有队伍、区级有平台、省市有政策”的要求，建立起不同层级各有侧重的人

才培养工作体系。每个村原则上每年选拔培养1至2名“新农青年”；每个镇街组建一支“新农青年”人才队伍；区级搭建“新农青年”协会、联盟、沙龙等成长交流平台并出台一批扶持、激励“新农青年”的好政策。我区将通过加强教育培训、政策扶持、组织培养、平台建设等途径，加大“新农青年”培养力度，引领广大青年在乡村广阔天地大显所能、大展才华、大显身手，为打造乡村振兴“德城模式”贡献青春智慧和力量。

德城重点工业项目建设势头良好

1至9月份完成投资15.89亿元



本报讯（记者 杨红磊 通讯员 王立平）日前，记者从区经信局获悉，1至9月份，全区重点工业项目建设势头良好，完成投资15.89亿元，两个项目被列入全省新旧动能转换重点项目库，13个项目被列入全市2018年150个工业重点技改项目。

在工业重点项目建设中，我区加强项目申报管理，按照“筛选一批、建设一批、竣工一批、储备

一批”的要求，加大重点项目帮扶力度，强力推进项目建设顺利实施。今年，德州实华化工有限公司采用无汞新工艺改造年产40万吨PVC装置节能减排，德州鑫华润科技股份有限公司年产300万双EVA、橡胶及复合鞋底2个技术改造项目列入全省新旧动能转换重点项目库。凯盛晶华特种玻璃生产线搬迁升级改造及Low-E节能玻璃深加工一体化、

佳纳环保科技有限公司年产600万套物流托盘等13个项目列入全市工业重点技改项目。

目前，总投资13.3亿元的德州实华化工40万吨EDC催化重整项目，设备采购已完成，土建部分收尾，部分设备正在安装；总投资14.9亿元的凯盛晶华玻璃有限公司（600T/D+800T/D）特种玻璃生产线搬迁升级改造及Low-E节能玻璃深加工一体化项目，一期600T/D超白基板生产线已投产；总投资4.8亿元的益海嘉里（德州）粮油工业有限公司600吨/日小麦加工一期续建及二期1500吨/天小麦加工项目、600吨/日面粉项目已经投产，1500吨/日制粉项目仓库正在加固基础，群滑膜已经施工完毕，原料仓库主体建设完成。